

武汉公交车重新上路

目前投放的公交运力为全网运力的30%

新华社武汉3月25日电(记者王自宸)记者25日从武汉市交通运输局获悉,为解决外省来鄂来汉人员及复工复产人员市内交通出行,从3月25日起,武汉恢复117条公交线路运营。从3月28日起,恢复6条轨道交通线路运营。

据悉,湖北省新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部日前发布通告,就解除离鄂通道管控和武汉市复工复产作出安

排,提出“外省来鄂来汉人员凭外省健康码或湖北健康码‘绿码’,在全省范围内安全有序流动”。

为无缝对接武汉三大火车站,解决外省来鄂来汉人员及复工复产人员市内交通出行,经请示行业主管部门,自3月25日起,武汉恢复共计117条公交线路运营。这些线路包括汉口、武昌、武汉等三大火车站始发的42条公交线路;中心城区(含武汉

东湖新技术开发区、武汉经济技术开发区)75条区域公交线路(含微循环公交线路)。投放的公交运力为全网运力的30%,后期根据客流情况,对运力进行动态调整。从3月28日起,恢复轨道交通1号线、2号线、3号线、4号线、6号线、7号线运行。恢复运行的公交、地铁线路的开班及运营时间,按车站公示时间实施。

武汉市交通运输局相关负

责人说,乘客乘坐公交车和地铁出行时,必须佩戴口罩、依次排队测温,按照安全管理要求实名登记、扫码乘车。未取得湖北健康码“绿码”的外省来鄂来汉人员,可凭外省健康码乘坐公交车和地铁,同样实行实名登记、扫码乘车。此外,为最大限度减少易感人群的风险,倡导65岁以上老人以及非必要出行人群暂不乘坐公共交通工具出行。

中国向意大利派出第三批抗疫医疗专家组

新华社福州3月25日电(记者陈弘毅 章博宁)由14名中国专家组成的中国第三批赴意大利抗疫医疗专家组于3月25日上午乘坐包机从福建省福州市出发。预计经过10余个小时飞行后,专家组将到达意大利米兰,随即将奔赴意大利新冠肺炎疫情防控一线,为当地疫情防控工作再添中国力量。

参与本次医疗援助的专家分别来自福建省立医院、福建省疾病预防控制中心和福州肺科医院以及福建省卫生健康委员会等单位,专业领域涵盖心血管内科、呼吸内科、感染性疾病、流行病学、院感、呼吸与危重症医学、传染性疾病预防控制、中医、护理等。福建省立医院郭延松主任医师担任专家组组长。

专家组还随行携带了一批当地急需的医疗救治物资,包括呼吸机30台、监护仪20套、防护服3000套、N95口罩2万个、医用口罩30万个、隔离面罩3000个、中成药等。

据了解,中国第三批赴意大利抗疫医疗专家组的主要任务是与当地医院和专家开展经验交流、介绍中国抗疫经验,结合意大利实际情况,提供防控和诊疗建议;对在意大利机构、华人华侨、留学生进行疫情防控科普教育、防控宣传和提供必要的防护用品、中医中药,并视当地法律法规和具体情况,开展医疗卫生指导和帮助。

今年3月以来,中国已先后派出两批医疗专家组共计22人,携20余吨医疗物资赴意大利开展疫情防控工作。

三十个国家重大机场项目已复工

新华社北京3月25日电(记者齐中熙)记者从民航局获悉,截至3月25日,30个国家重大机场项目已全部实现复工。

自新冠肺炎疫情发生以来,民航局积极推动民航重大项目复工建设。为及时跟踪项目复工情况,民航局建立重大项目调度机制,包括建立民航重大基础设施项目复工开工调度机制,每周召开视频会议调度项目复工情况,跟踪掌握重大项目复工情况以及召开月度推进民航重大基础设施项目复工开工视频会议,部署安排下步工作。

另外,民航局还主动对接地方政府和建设需求,帮助协调解决项目复工中存在的疫情防控物资购置储备、建筑材料采购运输、返工人员运输防疫、项目评估周期延长、工程招投标交易暂缓等问题困难,开展定点扶贫新建于田机场务工人员包机返岗运输等,在做好疫情防控的前提下加快推动了重大项目复工。

下一步,民航局将继续做好调度重点从复工率向复工质量转移,确保高质量完成今年各项建设任务目标。



湖北除武汉外铁路客运站恢复运营

昨天,旅客在潜江市火车站排队上车。

中国铁路武汉局集团有限公司3月24日晚发布通告,昨天零时起,恢复办理湖北省境内除武汉市17个铁路客运站外的到达和出发业务。

新华社发(吴德宝 摄)

国家卫健委:

3月24日新增境外输入确诊病例47例

湖北新增确诊病例0例

新华社北京3月25日电(记者侯雪静 孙少龙)记者25日从国家卫生健康委员会了解到,3月24日0-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例47例,均为境外输入病例;新增死亡病例4例;新增疑似病例33例,均为境外输入病例。

当日新增治愈出院病例491例,解除医学观察的密切接触者1215人,重症病例减少174例。

截至3月24日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例4287例(其中重症病例1399例),累计治愈出院病例73650例,累计死亡病例3281例,累计报告确诊病例81218例,现有疑似病例134例。累计追踪到密切接触者693223人,尚在医学观察的密切接触者13356人。

湖北新增确诊病例0例(武汉0例),新增治愈出院病例487

例(武汉472例),新增死亡病例3例(武汉2例),现有确诊病例3828例(武汉3794例),其中重症病例1368例(武汉1358例)。累计治愈出院病例60810例(武汉43686例),累计死亡病例3163例(武汉2526例),累计确诊病例67801例(武汉50006例)。新增疑似病例0例(武汉0例),现有疑似病例0例(武汉0例)。

3月24日0至24时,新增报告境外输入确诊病例47例(上海

19例,北京5例,广东5例,天津4例,福建4例,内蒙古2例,江苏2例,四川2例,吉林1例,浙江1例,山东1例,陕西1例)。截至3月24日24时,累计报告境外输入确诊病例474例。

累计收到港澳台地区通报确诊病例628例:香港特别行政区386例(出院102例,死亡4例),澳门特别行政区26例(出院10例),台湾地区216例(出院29例,死亡2例)。